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261ª Ata do Conselho Administrativo do Ipreville 
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Aos vinte e quatro dias do mês de fevereiro de dois mil e dezesseis, às quatorze horas  na Sala 201 do 
Edifício Freitag foram reunidos em sessão ordinária os membros do Conselho Administrativo do 
Ipreville. Estiveram presentes os membros titulares do Conselho Administrativo: Marcia Helena Valério 
Alacon (Presidente Ipreville), Maria Matilde Koschnik Federico (Presidente do Conselho); Irving Ivo 
Hoppe, Cleide Maria Alves e José Mafra, estiveram presentes os conselheiros suplentes: Maria Raquel 
Kormann Valdez, Antonio Haritsch Neto, Maria da Glória Berli Frohlisch. Justificou Ausência o 
Conselheiro Fábio Luis de Oliveira (Férias), e os conselheiros: Ulrich Beathalter (Presidente do 
SINSEJ), Antônio Felix Mafra, não justificaram ausência, estavam presentes ainda o Juliano Hadlich 
Fidelis (consultor jurídico do Ipreville), Sergio Miers (gerente financeiro do Ipreville) e Luiz Carlos da 
Silva Januário(gerente Administrativo do Ipreville).  A presidente do Conselho, Maria Matilde leu a 
ordem do dia e passou a palavra para conselheira e presidente do Ipreville Márcia Alacon que sugeriu a 
revisão do calendário das reuniões do Conselho Administrativo, ficando a reunião do dia 27/07/2016 
para 03/08/2016, devido às férias escolares, que foi aprovado pelos conselheiros. Em seguida, foi feita 
apresentação da Avaliação dos Imóveis do Ipreville, sendo apresentado a planilha de locação de 2011 e 
a reavaliação, que foi realizada em 2015, havendo uma depreciação dos imóveis de 2011 para 2015 em 
função do desaquecimento do setor imobiliário brasileiro face a crise econômica e política pela qual 
estamos passando. Ainda assim, verificou-se uma evolução positiva dos valores das locações dos 
imóveis em relação á avaliação de 2011, representando aproximadamente 53% de ganho ao Ipreville. 
Destaque para a rodoviária que já compensa o retorno do investimento feito na reforma dos sanitários e 
demais reformas estruturais já solicitadas onde o valor do aluguel cobrado evoluiu cerca de 166%. Em 
seqüência foi feita a leitura da 190ª Ata do Conselho Fiscal. Após a leitura da Ata, foi entregue também 
o Calendário Proposta de Capacitação Interna e Externa aos Conselheiros para 2016. O Sr. Sergio 
Miers, lembrou aos conselheiros sobre apresentação da Risk Office no dia 11 de março de 2016 e 
também lembrou a importância da participação dos conselheiros na capacitação do CPA10. O Sr. Sergio 
Miers sugeriu que os balancetes fossem encaminhados por e-mail aos conselheiros, não havendo 
necessidade da impressão, o que foi aceito pelos conselheiros presentes.  Logo em seguida o Sr. Sérgio 
Miers, apresentou os balancetes referente aos meses de novembro e dezembro de 2015, com os 
demonstrativos destes meses da Receita Arrecadada; Receita de Contribuições; Receita das Aplicações 
financeiras; Receita Locações de Imóveis; Receita Amortização Déficit/Dívida; Despesas liquidadas; 
Concessão de benefícios; Resultado Previdenciário – Despesa Liquidada; Resultado Previdenciário – 
Despesa paga; Saldo Patrimonial. Na seqüência o Sr. Sergio Miers procedeu a apresentação dos 
demonstrativos de investimentos do mês de novembro/dezembro/2015. Em seguida a Contadora do 
Ipreville a Sra. Cleusa Mara Amaral fez apresentação do Balanço de 2015 ( Balanço Orçamentário, 
Financeiro e Patrimonial), demonstrando ainda as Variações Patrimoniais e o Fluxo de Caixa, sendo que 
em 2015 o Ipreville fechou o exercício com superávit contábil de R$22.244.113,15 (Vinte e dois 
milhões duzentos e quarenta e quatro mil cento e treze reais e quinze centavos).  A presidente do 
Ipreville e conselheira Sra. Marcia Alacon, informou aos Conselheiros sobre a Ação Judicial do 
SINSEJ, contra o Município e Ipreville, solicitando a anulação da votação do parcelamento das 
contribuições patronais e do equacionamento do déficit atuarial, sendo que este transformou-se em lei, 
aprovada por grande maioria na Câmara de Vereadores.Que só soube pela internet e que até a presente 
data não houve a manifestação do Juiz a respeito. A presidente do Ipreville considera a ação um 
“desserviço” ao servidor, pois no momento em que o Governo de Santa Catarina impôs 3% a mais de 
contribuição previdenciária aos servidores para recompor o desequilíbrio atuarial, aqui o município de 
Joinville assumiu esse déficit, com o alongamento do prazo para pagamento, o que foi inclusive 
autorizado através de parecer do Ministério da Previdência Social. A presidente do Conselho Sra. Maria 
Matilde Federico, agradeceu a presença de todos os conselheiros e encerrou a reunião.  Sem mais, eu, 
Maria Andrina Alves, redigi a presente ata, que, após lida e aprovada, será assinada pelos Conselheiros.  

 
_____________________________ 

 Maria Matilde Federico 

Presidente 
 

             
 __________________________________ 

Marcia Helena Valério Alacon 
Presidente Ipreville 
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___________Não Justificou Ausência____ 

Ulrich Beathalter 
 Presidente SINSEJ 

       
       ____________________________________ 

Irving Ivo Hoppe 
Titular 

 
 

           ____________Justificou Ausência_____ 
Fábio Luis de Oliveira 

 Titular 
 

        
             _______Não Justificou Ausência___ 

Antônio Felix Mafra  
Titular 

 
___________________________ 

Cleide Maria Alvez 
Titular 

 
            ____________________________________ 

José Mafra 
Titular 

 
_______Não Justificou Ausência____________ 

Leonor Maria Trisotto  
 Suplente 

 

 
   __________________________ 

Maria Raquel Kormann Valdez  
Suplente  

 
 

___________________ 
Antônio Haritsch Neto 

Suplente 
 

            
          _______Não Justificou Ausência ______ 

Jamile Lorena Steingraber Kostelzer 
 Suplente 

 
___________Não Justificou Ausência________ 

Douglas Calheiros Machado 
Suplente 

 

 
 _________________________ 
Maria da Glória Berli Frohlisch 

Suplente 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


